



Александр Бастрыкин провел личный прием граждан в Москве и выслушал инициативную группу фермеров Кубани



Состоялся ежемесячный личный прием граждан Председателем Следственного комитета России Александром Бастрыкиным, в ходе которого были заслушаны жалобы заявителей из Нижегородской и Курской областей, а также инициативная группа фермеров Кубани.

Жители Нижегородской и Курской областей пришли на прием с жалобами в адрес следственных органов, которые на протяжении длительного времени отказывали в возбуждении уголовных дел по фактам смерти пациентов областных больниц. По итогам приема принято решение ускорить проведение всех необходимых процессуальных действий, организовать проверку законности решений следователей, а также провести судебно-медицинские экспертизы в недавно созданном центре судебно-медицинских экспертиз Следственного комитета Российской Федерации, расположенном в Казани.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Вопрос проведения независимых судебно-медицинских экспертиз имеет принципиальное значение для российских граждан. Довольно часто потерпевшие не имеют возможности получить достоверную информацию о причинно-следственной связи между действиями врачей и наступившими для пациента тяжкими последствиями, в том числе со смертельным исходом.

На сегодняшний день в России существует только один центр независимой судебно-медицинской экспертизы в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан. Сотрудники центра не связаны негласным медицинским правилом «Своих не сдаем». Их главная задача – выяснение истинных обстоятельств произошедшего. Именно в этом центре будут проведены дополнительные судебно-медицинские экспертизы по обращениям граждан, принятым в ходе личного приема сегодня.

Кроме того, на приеме были заслушаны обращения инициативной группы фермеров Краснодарского края, которые приехали с заявлениями о рейдерских захватах их земель. Данный вопрос требует тщательного изучения и детальной проработки. Некоторые из обращений будут переданы для рассмотрения в центральный аппарат Следственного комитета Российской Федерации, по другим – будет проведена работа в следственном управлении СК России по Краснодарскому краю.

По многим жалобам уже имеется вступившее в законную силу решение суда. Следственный комитет Российской Федерации не уполномочен пересматривать и тем более отменять решение, вынесенное судом. Правом обжалования вступившего в законную силу приговора суда и возбуждения производства по уголовному делу ввиду вновь открывшихся обстоятельств обладают органы прокуратуры.

Все принятые в ходе личного приема жалобы и заявления граждан будут предметно рассмотрены в рамках компетенции Следственного комитета Российской Федерации.

И.о. руководителя управления С.Л. Петренко

15 Марта 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1108372>